



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Agentura pro zemědělství a venkov
Beroun

V Berouně, dne 20.4.2012

Zápis

ze Setkání zemědělských subjektů a dalších partnerů CSV za účelem získání aktuálních informací k tématům Dotace v roce 2012, PRV, AEO, monitoring erozí

1. Před zahájením Setkání byly při prezenci účastníkům předány propagační předměty CSV a odborné příručky vztahující se k programu Setkání.
2. Zahájení provedl vedoucí Agentury pro zemědělství a venkov Beroun **Ing. Karel Šilpoch**. Po přivítání seznámil účastníky s činností CSV za rok 2011 a s plánem akcí CSV v roce 2012. Poté seznámil účastníky se změnami v přidělování národních dotací pro rok 2012. Následně předal slovo dalším přednášejícím.
3. **Ing. Miroslav Duffek** – pracovník AZV Beroun přednesl účastníkům podrobné informace z oblasti evidence zemědělských pozemků a s prováděním mimořádné aktualizace evidence. Dále podrobně seznámil účastníky s informacemi jednotlivým skupinám dotací a podpor pro rok 2012 a se změnami oproti roku 2011. Uvedl několik příkladů dobré praxe z oblasti užívání pozemků, zejména vztahů mezi uživateli a nájemci a v provádění změn v rámci programu LPIS. Následně zodpověděl dotazy týkající se především právní oblasti v užívání zemědělské půdy a jejich souvislostí s přidělováním dotací.
4. **Ing. Jiří Kráčmera** – ředitel PÚ Beroun seznámil přítomné s novým způsobem průběžného monitoringu eroze půdy tak, aby došlo ke zpřesnění údajů pro VÚMOP, který má sledování erozí a jejich zákresu v LPISu v gesci. Po dotazech účastníků k monitoringu přednesl několik příkladů z praxe. Na kterých byl vysvětlen postup zemědělců, obcí i úřadů při zjištění erozí.
5. Po přestávce přednesla **Ing. Jaroslava Šamsová** – odborná lektorka konkrétní poznatky dobré praxe z oblasti kontrol podmíněnosti a k rozšíření podmínek GAEC. Dotazy k těmto tématům byly ihned zodpovězeny. Jeden dotaz charakteru stížnosti z oblasti sousedských vztahů mezi uživateli byl předán Ing. Karlu Šilpochovi s tím, že byla dohodnuta schůzka na AZV k vyřešení záležitosti.
6. Závěrem poděkoval **Ing. Karel Šilpoch** všem přednášejícím i účastníkům za velmi aktivní přístup k Setkání, které bylo dle vyjádření účastníků poučné a beze zbytku splnilo svůj účel.

Zapsal Ing. Karel Šilpoch

Česká republika Ministerstvo zemědělství
AGENTURA PRO ZEMĚDĚLSTVÍ A VENKOV
Beroun e-mail: beroun.azv@mze.cz
287 01 Králův Dvůr, Pod Hájem 324
tel.: 311 653 092, 83, 84 fax: 311 637 152



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:
Evropa investuje do venkovských oblastí